
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :   MAN Donggala 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas / Semester : X (Sepuluh) / Genap 

Tema / Subtema : المهنة والنظام 

Alokasi Waktu : 1 x 2 JP 

 

A. Tujuan Pembelajaran. 

Kompetensi Dasar Tujuan Pembelajaran 

3.1.   Memahami cara penyampaian serta cara 

meresponnya terkait topik : 

والنظام المهنة  dengan memperhatikan unsur 

kebahasaan, struktur teks dan unsur budaya yang 

sesuai konteks penggunaannya. 

4.1.   Mensimulasikan dialog sederhana tentang 

cara  merespon ungkapan terkait topik : 

والنظام المهنة  dengan memperhatikan unsur 

kebahasaan, struktur teks dan unsur budaya 

secara benar dan sesuai konteks. 

Setelah mengamati, dan mengkomunikasikan 

peserta didik mampu mendengar, bercakap, 

membaca dan menulis dengan bahasa Arab yang 

berkaitan dengan topik:  المهنة والنظام 

 

 

B. Kegiatan Pembelajaran. 

Pendahuluan. 

Mengucapkan salam,sapa, memotivasi siswa, dan mereviu pelajaran.  

Menyampaikan/memaparkan materi secara singkat  

Inti. 

Peserta didik dan guru bersama-sama dalam penyajian materi المهنة والنظام  dan 

mencari  arti  mufradat  yang  belum diketahui, membaca mufradat dengan tepat beserta maknanya dan 

mengetahui penguasaan siswa terhadap mufradat baru tentang  والنظام المهنة  

  Penutup 

Menyimpulkan  dan penguatan materi serta salam dan do’a. 

 

C. Penilaian. 

Melakukan observasi Praktikum / Sikap dan Kuisioner/Memilih jawaban 

 

                                                                          Surumana,    Mei 2020 
Kepala Madrasah 
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